CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS – SC
COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (I)
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO, OBRAS PÚBLICAS, CULTURA, ESPORTE, SEGURANÇA PÚBLICA, MEIO AMBIENTE E TURISMO (III)
ATA DA 13ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO, OBRAS PÚBLICAS, CULTURA, ESPORTE, SEGURANÇA PÚBLICA, MEIO AMBIENTE E TURISMO EM 11 DE OUTUBRO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
Aos onze dias de outubro de dois mil e vinte e quatro, as dez horas, por meio remoto, utilizando a rede social WhatsApp, realizou-se a decima terceira Reunião Ordinária das Comissões de justiça, legislação e redação final e comissão de educação, saúde, assistência social, agricultura, indústria, comércio, obras públicas, cultura, esportes, segurança pública, meio ambiente e turismo, para exaro de Parecer e análise do Projeto de Lei n° 26/2024 que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal, a proceder, em nome do Município, a doação de um Notebook ao para o Fundo de Melhoria da Polícia Civil Do Estado de Santa Catarina e dá outras providências”. A Presidente e também relatora, Vereadora Elisabeth Inês H. Scherer, abriu a reunião, informou a pauta e de imediato leu seu parecer sobre a matéria e abriu a discussão. Considerando a recomendação do parecer Jurídico, estas comissões também entenderam por alterar a ementa da proposição, mencionando o objeto a ser doado, ficando a ementa assim disposta: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal, a proceder, em nome do Município, a doação de um Notebook ao para o Fundo de Melhoria da Polícia Civil Do Estado de Santa Catarina e dá outras providências.” Sem mais objeções. A Presidente colocou seu parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade pelos membros da Comissão. O resultado desta reunião será encaminhado ao conhecimento do Presidente da Mesa Diretora. E, sem mais nada a tratar, foi lavrada esta ata, que após lida e achada conforme, será assinada pelos participantes desta reunião. Tunápolis, 11 de outubro de 2024.
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